[Ixonroso OI'D no mamemamure, 2023/2024 yuebmnviti 200.

I'pacdukn. 3amaga Ne22

1 [TocTpotite rpacduk OyHKITIH

u x—4 nmpu x < 3,
y=+< —15x+45 npnm 3 <z <4,
N 1,500 — 7,5 upu x> 4.

- Omnpenenure, TpU KaKNX 3HAYCHUSAX M MpaMad y = m UMeeT ¢ TpadUKOM POBHO JIBe OOITHe TOYKH.




[TocTpoiiTe rpacduk pyHKIUN
2> +4x+4 mpun x> —4
y= 16
oz
1 OlpejiesIuTe, P KaKUX 3HAYEHUAX M HpsIMasi Yy = M UMeeT ¢ rpaduKOM OJIHY WK JiBe OOIIie TOYKU.

nmpu < —4




[TocTpoiiTe rpacduk pyHKIUN
[ —2*=2x—-3 upn > -2
Y=\ -2 -7 upu T < —2.

Omnpejiesure, IpU KaKNX 3HAYEHUSIX M [IpIMas y = m UMeeT ¢ rpaduKoM POBHO JiBe 00IIe TOUKH.




[TocTpoiiTe rpacduk pyHKIUN
9z +1

9r2 +
OnpejiesuTe, IpH KaKuX 3HaYeHNsAX k paMad y = kx uMeeT ¢ rpaduKoM POBHO OJIHY OOIILYIO TOUKY.

Y




[TocTpoiiTe rpacduk pyHKIUN
x+4

2 +4x
Onpejiesre, Ipu KaKUX 3HAYCHUSX M IpaAMasd iy = m He UMeeT ¢ IpadUuKoM 00IIUX TOYEK.

y= -2




[TocTpoiiTe rpacduk pyHKIUN

y:

(22 +1) (z — 2)

2—x

Omnpenenure, Tpu KaKNX 3HAUCHUAX k TpsAMas y = kr nMeeT ¢ rpadprKOM POBHO OJHY OOIIYIO TOYKY.




[TocTpoiiTe rpacduk pyHKIUN
y=4|z +2| — 2> -3z - 2.

Onpejennre, Ipu KaKNX 3HAYEHUAX M IPsIMasd Yy = m nMeeT ¢ rpaduKoM poOBHO TPH OOIIIe TOUKH.




[TocTpoiiTe rpacduk pyHKIUN
y=|z| (zr—1)—3z.

Omnpejennre, Ipu KaKNX 3HAYEHUSX M psIMasg y = M nMeeT ¢ rpaduKoOM POBHO JiBe OO0IIie TOUKH.




[TocTpoiiTe rpacduk pyHKIUN
y = z|z| — |z| — 5z.

Omnpejennre, Ipu KaKNX 3HAYEHUSX M [psIMasg ¢y = m nMeeT ¢ rpaduKoOM POBHO JiBe O0IIie TOUKH.




10

[TocTpoiiTe rpacduk pyHKIUN
(0,52% + 0,5z) - |z|
r+1 '
Onpejennre, Ipu KaKNX 3HAYCHUIX M MPIMasd y = M He UMeeT ¢ IpaduKOM HE OJHOI 00IIeil TOUKM.

y:




11

[TocTpoiiTe rpacduk pyHKIUN

Kakoe nanboJibIlliee 9nco 00X TOYEK MOXKET UMeTh IpaduK JaHHON (MYHKIMN ¢ TPsSMOil, apaJuiebHOil ocu

abcrucc?

y=|x2+4x—5|.
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[TocTpoiiTe rpacduk pyHKIUN

Onpejennre, Ipu KaKNX 3HAYEHUAX M IPsIMasd Yy = m nMeeT ¢ rpaduKoM poOBHO TPH OOIIIe TOUKH.

y = x> — |6z + 5.
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[TocTpoiiTe rpacduk pyHKIUN
~ 3zl -1

|| = 3%

Onpejiesure, Ipu KaKNX 3HAYCHUAX k psiMast y = kx He uMeeT ¢ rpaduKOM OOIINNUX TOUEK.




14

[TocTpoiiTe rpacduk pyHKIUN
x 2

_1 +x+2
Y=5\2 27272 )"

Omnpejienre, IpU KaKNX 3HAYEHUSIX M MpsIMasg y = m nMeeT ¢ rpaduKoM POBHO OJIHY ODIILYIO TOUKY.




